

Title	前号訂正
Author(s)	
Citation	IDUN. 1982, 6, p. 123-124
Version Type	VoR
URL	https://hdl.handle.net/11094/95873
rights	
Note	

Osaka University Knowledge Archive : OUKA

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/>

Osaka University

前号訂正

頁	行	誤	正
11	19	((「顯在」の (d[d]=)/d/	(「顯在」の (d[d]=)/d/)
19	18	standard	standard
	23	/færdəs))	/færdəs/)
28	5	/ldr/	/ldr, ndr/
	11	land	mand
		landlig	mandlig
29	1	/ldr/	/ldr, ndr/
35	19	Hans Brix, pp.134-4	Hans Brix: <i>H. C. Andersen og hans Eventyr</i> . 1970, pp. 143—4
36	14	Pæn	pæn
38	9	Gud bevar' os!"	„Gud bevar' os!"
40	8	hvde	havde
	27	tilat	til at
41	10	...	- - -
45	5	segde	sagde
46	22	Aften	Aftenen
	24—25	saas-narthan	saa- snart han
50	13	kys	Kys
	16	stien!	stien!"
54	6	呼かけ	呼びかけ
	20	hvade	havde
58	8	Superbe! charmant!	„Superbe! charmant!"
	12	“デンマークの宮廷”	‘デンマークの宮廷’

頁	行	誤	正
58	18—19	<i>livseven-tyr</i> , 15~16	<i>Livs Eventyr</i> 15—6
59	3	北歐言語, ヴェーセン,	E. ヴェーセン『北歐の言語』 1973,
	12	わたってて	わたって
	16—7	<i>Bevingede-ord</i> , 6	T. Vogel-Jørgensen: <i>Bevingede ord</i> , 6
60	12	Sille-	Spille-
	25	ワルッ	ワルツ
61	8	つつ込ん	つつ込ん
	21	叱かり	叱り
62	15	復しゆ	復しゅう
63	18	<i>Sprog iagttagelse</i>	<i>Sprogiagttagelse</i>
64	7	ストッラ	ストゥルラ
76	1	Bessastaðr	Bessastaðir
83	27	よっ殺害	よって殺害